

На телеэкранах ГДР и СССР

Азербайджанский композитор и исполнитель собственных песен Полад Бюль-Бюль оглы представлял советскую эстраду в международной программе Берлинского телевидения. В традиционной развлекательной передаче «Да, это есть легкая музыка!», в которой участвуют музыканты многих стран, на этот раз выступали известные эстрадные артисты из Бельгии, Венгрии, ГДР, Греции, Италии, Норвегии, Польши, США, ЧССР.

Наш земляк вместе с оркестром Берлинского телевидения под управлением Ф. Фляйшера исполнил свою песню «Твоя дорога». Интересно отметить, что еще одна песня Полада Бюль-Бюль оглы прозвучала в этот вечер с телеэкрана в исполнении советского вокального квартета «Аккорд».

А в скором времени с творчеством азербайджанского композитора и певца вновь познакомятся миллионы советских телезрителей. Кинообъединение «Экран» при Центральном телевидении завершило работу над фильмом-концертом «Поет Полад Бюль-Бюль оглы». В этой музыкальной ленте прозвучат популярные песни Полада: «Азербайджан», «Скрыть любовь нельзя», «Твоя дорога», «Ты поторопись», «Как мне быть?».

30 ИЮН 1970

БАНУ
(Вечерний выпуск)
Г. Бану